



ROMÂNIA
Municipiul București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.08 Fax: +(4021) 209.61.26

Cabinet Secretar Sector 2



CONSILIUL LOCAL SECTOR 2

Vă înaintăm alăturat, în vederea studierii, un exemplar al procesului – verbal încheiat în ședința *extraordinară* a Consiliului Local Sector 2 din data de **09.01.2017**, ce urmează a fi supus aprobării Consiliului Local.

Facem precizarea că, potrivit art. 42 alin (5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, "*consilierii au dreptul ca în cadrul ședinței să conteste conținutul procesului - verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară*".



PROCES – VERBAL

*încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 09.01.2017*

Lucrările ședinței încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I.L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena - Secretarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Domnul consilier Militaru Marian Cătălin-președinte de ședință;

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar Niță Elena face prezența consilierilor. Au fost prezenți 25 consilieri locali din totalul de 27 consilieri locali în funcție. Doamna consilier local Riesch Antheia Aleksandra a absentat motivat, conform e-mail transmis în data de 09.01.2017 și înregistrat la Cabinetul Secretarului Sectorului 2 al Municipiului București sub nr. 68/09.01.2017. Domnul Popescu Dan Cristian-Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București a absentat motivat, fiind în concediu de odihnă.

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (3) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Ordinea de zi, înregistrată sub nr. 45/05.01.2017 a fost adusă la cunoștința publică, prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13, în termenul prevăzut de art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

ORDINEA DE ZI CUPRINDE:

1. Aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 22.12.2016;

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 233/2016.

Inițiator: TOADER MUGUR MIHAI - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;

3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al Sectorului 2 pe anul 2016 a deficitului secțiunii de dezvoltare și stabilirea excedentului bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2016;

Inițiator: TOADER MUGUR MIHAI - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;

Doamna Niță Elena - Secretarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- La începutul ședinței, permiteți-mi să transmit tuturor membrilor din deliberativ și colegilor din executiv, un an bun cu sănătate și multe proiecte implementate !

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Bună ziua! La Mulți Ani tuturor! Am să dau citire ordinii de zi: la numărul 1 avem aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului București din data de 22.12.2016, la punctul 2 proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 233/2016, iar la punctul nr. 3 proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al Sectorului 2 pe anul 2016 a deficitului secțiunii de dezvoltare și stabilirea excedentului bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2016. Cine este pentru?

Domnul consilier local-Alexandru Adrian:

- Dacă îmi permiteți, cu privire la procesul-verbal al ședinței din data 22.12.2016, vreau să semnalez o omisiune la proiectul nr.17. M-am uitat și, în procesul – verbal scris, dar și în înregistrarea video lipsește ceea ce am întrebat cu privire la proiectul nr. 17, care a fost introdus pe lista ordinii de zi, chiar pe 22.12.2016, fără respectarea procedurilor legale. Am pus o singură întrebare domnului Viceprimar, că domnul Primar lipsea. Atunci am întrebat dacă la parcul de distracții, în acest moment, cheltuielile sunt acoperite din venituri și am primit răspunsul că nu sunt acoperite din venituri. Am întrebat de ce s-a dat acea gratuitate, în condițiile în care, în acest moment, nu sunt

acoperite cheltuielile privind parcul din veniturile care se încasează. Atât am vrut să spun, și pentru aceasta, eu am să votez împotriva procesului- verbal.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință;

- Am înțeles, s-a consemnat. O rog pe doamna secretar să facă verificările, dacă se poate și...

Domnul consilier local- Alexandru Adrian:

- Era proiectul nr.17 introdus pe ordinea de zi chiar pe data de 22.12.2016, peste ordinea de zi și nu era la final, era în timpul ședinței.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Bun, haideți să votăm între timp ordinea de zi, urmând să verificăm și acest aspect cu procesul-verbal.

Este supusă la vot ordinea de zi, aprobată de către Consiliul Local Sector 2, cu următorul cvorum: DA – 25 , NU –0 , ABȚ - 0 .

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Alexandru Adrian, Andrei Robert Alexandru, Beldeanu Augustin Lucian, Boblea Ion, Bughiu Iolanda Luminița, Bugner Antoneta Georgeta Alexandra, Chiricuță Ion, Cosmescu Marius, Costache Jean, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Ilescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Metehău Andrei George, Miclea Niculina, Mihăilă Dumitru Cătălin, Militaru Marian Cătălin, Neagu Anda Cristina, Neculai Dan, Oprea Dumitru, Popescu Lenuța, Pușcașu Marian, Radu Gheorghe, Șerpescu Cătălin Constantin, Zaharia Răzvan Cristian.

ÎMPOTRIVĂ-

ABȚINERE: -

Este prezentat punctul 1 de pe ordinea de zi și anume aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 22.12.2016;

Este supus la vot procesul – verbal și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - 4 , ABȚ - 0 .

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Andrei Robert Alexandru, Beldeanu Augustin Lucian, Boblea Ion, Bughiu Iolanda Luminița, Cosmescu Marius, Costache Jean, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Ilescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Metehău Andrei George, Miclea Niculina, Mihăilă Dumitru Cătălin, Militaru Marian Cătălin, Neculai Dan, Oprea Dumitru, Popescu Lenuța, Pușcașu Marian, Radu Gheorghe, Șerpescu Cătălin Constantin, Zaharia Răzvan Cristian.

ÎMPOTRIVĂ: Alexandru Adrian, Bugner Antoneta Georgeta Alexandra, Chiricuță Ion, Neagu Anda Cristina.

ABȚINERE:-

Este prezentat punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 233/2016.

Domnul consilier local- Iliescu Constantin Cristinel:

- Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Mulțumim.

Este supus la vot punctul 2 de pe ordinea de zi și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA – 20, NU - 0, ABȚ - 5 .

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Andrei Robert Alexandru, Beldeanu Augustin Lucian, Boblea Ion, Bughiu Iolanda Luminița, Cosmescu Marius, Costache Jean, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Metehău Andrei George, Miclea Niculina, Mihăilă Dumitru Cătălin, Militaru Marian Cătălin, Neculai Dan, Oprea Dumitru, Popescu Lenuța, Pușcașu Marian, Radu Gheorghe, Zaharia Răzvan Cristian.

ÎMPOTRIVĂ:

ABȚINERE: Alexandru Adrian, Bugner Antoneta Georgeta Alexandra, Chiricuță Ion, Neagu Anda Cristina, Șerpescu Cătălin Constantin.

Este prezentat punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al Sectorului 2 pe anul 2016 a deficitului secțiunii de dezvoltare și stabilirea excedentului bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2016;

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Comisia de buget ?

Domnul consilier local- Costache Jean:

- Aviz favorabil.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Să votăm atunci!

Domnul consilier local-Alexandru Adrian:

- Domnul președinte, o interpelare pentru doamna director Amariței Florentina.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Spuneți, vă rog!

Domnul consilier local Alexandru Adrian:

- La comisie am mulțumit cum este prezentat proiectul, comparativ cu ce-am văzut la alte două primării de sector. A rămas să pun o întrebare tehnică că nu am apucat să mă pregătesc, scrie aici în excedentul dumneavoastră este de 267 de milioane, adică 59 de milioane de euro și am două întrebări: acest excedent de 59 de milioane de euro a rămas că se reportează pentru anul următor pentru cheltuielile de dezvoltare, adică pentru

investiții. Prima întrebare este de ce în luna noiembrie am făcut un nou credit la Banca Europeană de Investiții de 22 de milioane? Precizez că acum este un excedent de 59 de milioane de euro, iar noi am făcut un credit de 22 de milioane și având în vedere că acest excedent de 267 de milioane este mai mare decât plățile pe partea de dezvoltare, pe partea de investiții 234 de milioane, am rugămintea să prezentați detaliat, nu acum, care sunt cheltuielile care nu s-au realizat pe partea de investiții.

Doamna Amariței Florentina - Director Executiv al Direcției Economice:

- Cel mai bine ar fi ca fiecare ordonator să detalieze ce nu a realizat.

Domnul consilier local-Alexandru Adrian:

- Am și stabilit că o să facem împreună.

Doamna Amariței Florentina- Director Executiv al Direcției Economice:

- Doriți ca fiecare ordonator să detalieze?

Domnul consilier local -Alexandru Adrian:

- Este dificil. În condițiile în care avem un excedent de 59 de milioane de euro, de ce a mai fost nevoie ca în luna noiembrie 2016 să facem un nou credit de 22 de milioane de euro la Banca Europeană de Investiții?

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Dacă îmi dați voie, cu permisiunea dumneavoastră, să vă răspund: Primăria Sectorului 2 are un program multianual și anume programul pentru reabilitare. În total sunt 1715 blocuri. Anul trecut s-au făcut contractele pentru execuție. La sfârșitul anului 2015 și anul trecut, în mare parte, s-a lucrat pentru pachetul nr.3, urmează ca anul acesta să facem proiectarea pentru a lansa și ultimul pachet de 599 de blocuri. În total valoarea este foarte, foarte mare, acest excedent v-am spus, fiind program multianual, se rostogolește de la an la an și este folosit într-adevăr în proporția cea mai mare de 90% în ceea ce privește investițiile pentru dezvoltare și pentru acest program multianual. Valoarea aceasta de 267 de milioane de lei, plus valoarea de 22 de milioane de euro pe care am contractat-o ca linie de credit pentru anul 2017 nu acoperă în totalitate cheltuielile pe care le vom avea. Avem în continuare nevoie de sume pentru a putea finaliza, într-un orizont de timp rezonabil, reabilitarea pe întreg sectorul. Ca sumă, da, vi se pare mult, ați spus dumneavoastră 59 de milioane de euro, plus 22 de milioane de euro, dar ca și valoare nu este foarte mare. Avem ca exemplu pachetul nr. 3: devizul general a fost undeva la 900 de milioane lei. Normal că s-a diminuat, destul de considerabil, prin licitația organizată, dar v-am spus că nu avem sumele ca să acoperim întreg programul de reabilitare la blocurile de locuințe. O să avem și la anul, și peste 2 ani, și sperăm ca în 2 ani maxim 3 să finalizăm acest program multianual.

Domnul consilier local- Chiricuță Ion:

-Aș dori să vă întreb de ce reabilitările termice nu se realizează pe bani europeni pentru că există programe care se pretează excelent pentru acest gen de lucrări, cum ar fi

Programul Operațional Regional care este accesibil oricând și nu are sesiuni. Până acum s-au făcut mii de investiții pe bani europeni, de ce nu se poate realiza acest lucru? Mulțumesc.

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- În primul rând, pachetul nr. 3 la care se lucrează a fost lansat înainte de axa prioritară din POR, inclusiv din programul 2007-2013. Sumele care sunt alocate și pentru București sunt foarte, foarte mici, iar acest program, am spus și contractele de mandat cu asociațiile de proprietari, a fost lansat înainte de POR. Pentru programul nr. 4, cu cei de la management proiecte am făcut o schemă de finanțare prin Programul Operațional Regional- axa nr.3, pe care intenționăm să o transmitem către asociațiile de proprietari. Prin această schemă de finanțare, o parte din asociațiile de proprietari, care doresc să participe la acest program, trebuie să participe cu o cotă parte.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință;

- Muțumim domnule Primar.

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Iar sumele care sunt alocate de fapt..... sunt alocate pentru regiunea București-Ilfov, pentru regiune sunt total insuficiente.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință;

- Mulțumesc frumos, mai sunt alte intervenții?

Domnul consilier local- Alexandru Adrian:

- Doamna Popescu, vă rog.....domnule Primar, îmi cer scuze că Ion a intervenit peste mine, eu mă opresc aici. Aș vrea să menționez că în 2015 excedentul a fost și mai mare. Să avem o discuție..... sincer, eu nu înțeleg, faptul că pe 3 trimestre în 2016 partea de cheltuieli pe partea de dezvoltare de investiții au adus decât 20,5 % și repet, este vorba de 59 de milioane care rămân ca excedent și noi facem un credit care implică niște cheltuieli de administrare. Nu înțeleg acest lucru !

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Creditul pe care l-am contractat este o linie de credit, nu necesită absolut nicio chetuială de administrare, deci nu plătim absolut nimic și nu vom accesa, nu vom trage din această sumă decât dacă vom avea nevoie, iar cheltuielile ocazionate de acest credit v-am spus, vor fi efectiv pe sumele pe care le vom trage din acel credit. Momentan nu plătim absolut nimic, nici măcar un comision de gestiune sau cum se mai numește, este o linie de credit și momentan nu achităm nimic, cu atât mai mult Banca Europeană de Investiții alocă credite pentru administrațiile locale în condițiile net favorabile față de băncile comerciale. Este o oportunitate pentru noi, iar în discuțiile pe care le-am avut cu dâșii am luat în calcul o sumă mai mare, dar pentru moment, având în vedere toate procedurile Uniunii Europene de licitații, proceduri de elaborarea proiectelor am spus ca

anul acesta să avem o sumă care să ne asigure o lejeritate în parcurgerea etapelor și a proiectului.

Domnul consilier local - Alexandru Adrian:

- Ne promiteți că vom discuta împreună bugetul pe 2017 într-o lună ?

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Sunt de acord să discutăm, dar nu o lună în fiecare zi. V-am spus că, în momentul în care va fi creionat, o să-l postăm pentru dezbatere publică și toate procedurile vor fi încheiate.

Domnul consilier local-Alexandru Adrian:

- Și înainte de a începe dezbaterea. Vă mulțumesc!

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Muțumim și noi !

Domnul consilier local -Alexandru Adrian:

- Și poate ar fi utilă informația pe care ne-a dat-o doamna director Amariței Florentina să o transmitem tuturor colegilor. Excedentul de la venituri a provenit din impozitul de la profit și din TVA , practic sistemul privat își face datoria.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Haideți să încheiem cu votul, vă rog frumos!

Domnul consilier local - Iliescu Constantin Cristinel:

- Până încheiem cu votul, aș vrea să felicit Primăria Sectorului 2 pentru programul de dezapezire. Din punctul meu de vedere a mers bine, ceilalți care au alte opinii să spună. Pe care străzi nu a mers

Domnul consilier local- Alexandru Adrian:

- Nu este la subiect!

Domnul consilier local - Iliescu Constantin Cristinel:

- Nu este vorba de interpelare.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Haideți să păstrăm decența!

Este supus la vot punctul 3 de pe ordinea de zi și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA – 24, NU -0 , ABȚ -1 .

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Alexandru Adrian, Andrei Robert Alexandru, Beldeanu Augustin Lucian, Boblea Ion, Bughiu Iolanda Luminița, Bugner Antoneta Georgeta Alexandra, Chiricuță Ion, Cosmescu Marius, Costache Jean, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Metehău Andrei George, Miclea Niculina, Mihăilă Dumitru Cătălin, Neagu Anda Cristina, Neculai Dan, Oprea Dumitru, Popescu Lenuța, Pușcașu Marian, Radu Gheorghe, Șerpescu Cătălin Constantin, Zaharia Răzvan Cristian.

ÎMPOTRIVĂ:-

ABȚINERE: Militaru Marian Cătălin

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Domnule Primar, mai doriți să spuneți două cuvinte?

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Ne-am luat cu vorba și nu am profitat de ocazie să vă doresc și eu un an bun, spre foarte bun, tot ce vă doriți și multă sănătate, că asta este cel mai important. Mi-a dat doamna secretar..... domnul Alexandru Adrian, la procesul-verbal este făcută mențiunea, s-a discutat înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, unde se menționează:

“ Domnul consilier local Alexandru Adrian:

- până în momentul în care noi nu lămurim ce este cu acest parc de distracții, își acoperă cheltuielile, noi nu am lămurit această chestiune.

Domnul Dan Cristian Popescu – Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- *Parcul nu își acoperă cheltuielile, astăzi când vorbim. Sperăm ca printr-o acțiune de promovare să-l facem să ajungă la momentul 0, după care să facem și ceva profit.....”*

Domnul consilier local-Alexandru Adrian:

- Permiteți, domnule președinte.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Vă rog, spuneți!

Domnul consilier local -Alexandru Adrian:

- O întrebare legată de pacuri, dacă este cineva de la urbanism? Ne-a fost semnalată o problemă chiar astăzi și nu am apucat să mă interesez la comisia de avizare tehnică. Am nevoie de o informație tehnică. Pe data de 05 ianuarie, săptămâna trecută, adică joi, la comisia de avizare tehnică de pe lângă Agenția Mediului București s-a depus o cerere cu privire la locul unde este acum Patinoarul Flamaropol pentru tăierea în plus a 138 de pomi. S-a dat răspuns, în sensul că nu este nevoie de încă un aviz. Dacă s-ar fi dat un nou aviz, practic ar fi trebuit o nouă autorizație de construire din partea Primăriei? Asta vroiam să știm, putem face ceva? Este vorba de 138 de pomi imenși lângă Patinoarul Flamaropol. Este o întregă dicuție, se distrug două baze sportive, se vor face un Mall și niște parcări. Bănuiesc că proiectul a fost făcut cum trebuie de la început și acum vin cu o solicitare de tăiere cu încă 138 de pomi. Doresc un punct de vedere, dacă se poate face ceva, bănuiesc că proiectul acela a fost prezentat la început și acum vin cu această solicitare. În parcul Tei au fost 50 și ceva de pomi..... cu scandal..... acum sunt 138.

Doamna consilier local -Bugner Antoneta Georgeta Alexandra:

- 67 de pomi.

Domnul consilier local -Alexandru Adrian:

- Poate să ne spună cineva ce se poate face? Dacă este cineva de la urbanism?

Doamna Sevciuc Irina - Director Executiv al Direcției Urbanism, Cadastru și Gestionarea Teritoriului:

- Dacă în acest moment proiectul diferă față de cel autorizat : da, trebuie obținută altă autorizație. Dacă este vina celor care au numărat pomii, atunci când s-a dat primul aviz, din punctul meu de vedereca urbanism și ca proiect, nu se poate face nimic!

Domnul consilier local - Alexandru Adrian:

- Ca Primărie nu mai puteți face nimic. Este ciudat, au zis că nu este nevoie de alt aviz. Este vorba de 138 de pominu mai puteți face nimic..... asta era întrebarea.

Domnul consilier local - Șerpescu Cătălin Constantin:

- În legătură cu dezăpezirea, știu că sunt zone unde s-a făcut exemplar dezăpezirea, dar eu vă spun că în zona Pieței Galați și acum, dacă vă duc, zăpada are 30 de cm, nu a intrat nicio mașină, prima mașină a intrat pe str. Ardeleni și am mers în spatele ei. Pe toate străduțele de acolo nu se poate circula. M-au sunat cunoscuți..... așa faceți dezăpezirea

Doamna consilier local -Bugner Antoneta Georgeta Alexandra:

- Inclusiv Spitalul Cantacuzino este troienit.

Domnul consilier local -Șerpescu Cătălin Constantin:

- Dacă tot facem, să facem în tot sectorul! Nu știu cine răspunde..... colegii mei mi-au spus că a fost făcută cum trebuie dezăpezirea..... este primul an când nu a trecut o mașină pe străzile acelea..... anul trecut intrau, dar anul acesta....

Domnul Toader Mugur Mihai - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:

- Domnul Director Drug,.....eventual, domnul consilier mergem împreună.....

Domnul consilier local -Șerpescu Cătălin Constantin:

- Cu multă plăcere.

Domnul Drug Corneliu- Director Executiv al Direcției Servicii Publice:

- La ce mod vă referiți că nu au fost dezăpezit, că nu a intrat niciun utilaj ?

Domnul consilier local- Șerpescu Cătălin Constantin:

- În sesul că nu a intrat niciun utilaj, zăpada este mare.

Domnul Drug Corneliu- Director Executiv al Direcției Servicii Publice:

- Pe nicio stradă în zona Vasile Lascăr?

Domnul consilier local- Șerpescu Cătălin Constantin:

- Numai pe str. Ardeleni.

Domnul Drug Corneliu- Director Executiv al Direcției Servicii Publice:

- Mergem împreună și verificăm, utilajele au intrat..... dacă mașinile sunt parcate în stînga și în dreapta.....mergem și verificăm împreunăavem controlul și de la Primăria Municipiului București. Raportarea făcută direct la Capitală și

în ședințele care au fost la comandamente a arătat că Sectorul 2 a fost raportat cu 95% de către controlul Capitalei. Noi spunem că, la negru, au fost în jur 70%. S-a intrat pe toate arterele, iar urgența 2 însemnând 700 de străzi. S-a intrat cu utilaje mai mici și s-a dat cu material antiderapant,..... mergem împreună și verificăm.

Domnul consilier Militaru Marian Cătălin -președinte de ședință:

- Mulțumim !

Nemaifind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Militaru Marian Cătălin declară ședința închisă, la orele 16:26, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MILITARU MARIAN CĂTĂLIN**

**SECRETAR,
NIȚĂ ELENA**

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: ___ - DA, ___ - NU, ___ - ABȚ., în ședința _____ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de _____, 2017.

SAM/lex